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Liczby Fibonacciego to znany ciag liczb catkowitych zdefiniowany rekurencyjnie:

o k dla k € {0,1}
=Y Foo1 + Foo dlak>1.

Oto kilka pierwszych wyrazéw tego ciagu:

0,1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55, ...
W tym zadaniu chcemy sprawdzi¢, czy podana liczbe catkowita mozna zapisa¢ jako iloczyn dwdéch liczb Fibo-
nacciego.
Wejscie
Pierwszy wiersz wejscia zawiera jedna liczbe catkowita ¢t (1 < t < 10), oznaczajaca liczbe przypadkéw testowych
do rozwazenia. Dalej nastepuje t wierszy; i-ty z nich zawiera jedna liczbe catkowita n; (0 < n; < 10°).
Wyjscie
Twdéj program powinien wypisaé na wyjscie dokladnie ¢ wierszy. W i-tym z tych wierszy powinno znalezé

sie jedno stowo TAK lub NIE, w zaleznosci od tego, czy liczbe n; mozna przedstawié¢ jako iloczyn dwéch liczb
Fibonacciego.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
5 TAK

5 TAK

4 NIE

12 NIE

11 TAK

10

v.1.00 1/1 Hoczyn



